

NITROUS OXIDE



Mi a dinitrogén-oxid?

* A dinitrogén-oxid (N₂O, kéjgáz, nevetögáz) egy gáz, amit már több mint egy évszázada használnak biztonságosan gyenge altatóként, érzéstelenítőként oxigénnel keverve.

* A disszociatív érzéstelenítők osztályába tartozik.

* Az N₂O leggyakoribb kiszerezési formája a habpatron, de nagy gázpalackokban is beszerezhető.

Hogy fogyasztják?

* Az N₂O-t mindig belélegzik.

* A fogyasztók általában lufiból szívják be a gázt, közvetlenül egy szifonból vagy bármilyen más direkt eszközből veszélyes túlnyomás léphet fel!

Mik a hatásai?

* Egy tüdőnyi N₂O a motorikus képességek 1 percére való elvesztését okozza, és beáll a disszociatív állapot, amiben az érzékelés és az érzet megszűnik.

* A fogyasztók álomszerű tudatállapotról számolnak be, gyakran gyengébb audiovizuális hatásokkal.

* A hatások azonnal jelentkeznek és általában maximum 1 percre tartanak. A folyamatos belélegzés kinyújtott és intenzívebb élményt ad

Légy óvatos!

* Az N₂O a motorikus képességek azonnali elvesztését okozza. **Maradj ülve, ha dinitrogén-oxidot fogyasztasz.** Sok sérülés és néhány haláleset született már abból, hogy elestek a belélegzést követően.

* Az agyadnak szüksége van oxigénre! **Agykárosodást és fulladást is okozhat a tiszta N₂O folyamatos lélegzése oxigén vétele nélkül.**

* **Az N₂O rendkívül hidegre hűl le, mikor kiereszt a patronból.** A jéghideg gáz megégetheti a bőrt, az ajkakat és a torkot. A lufiba eresztett gáznak van ideje felmelegedni, így ezek a sérülések teljesen elkerülhetőek.

* A nagynyomású patronok és gázpalackok túl gyorsan lövellik ki a gázt, és károsíthatják a tüdőt. Ismét felhívni a figyelmet, **sokkal biztonságosabb lufiból beszívni ezt a gázt!**

* A dinitrogén-oxid pszichikai függőséget eredményezhet, igaz ritka, de vannak emberek, akik N₂O és más disszociatív függők lettek.

* Az N₂O rendszeres használata hosszantartó zsidbadságot eredményezhet, illetve kivonja a szervezetből a B12 vitamint. Ha gyakran használsz dinitrogén-oxidot, ezt a vitamint feltétlenül pótolod!